

一、风行视点

1. 市场研判

昨日沪深两市整体呈震荡走势，早盘小幅低开后，沪指在 2850 点上下横盘震荡，创业板指冲高回落，前期热点如房地产板块明显回落，短期市场有整固蓄势的要求。

2. 策略建议

热点板块的回落与涨停家数的迅速减少说明连续反弹之后市场分歧逐步加大。沪指顽强收红，创业板的调整在也合理区间之内，表明反弹趋势没有改变。后期需要重点关注 5 日线对创业板的支撑，同时等待市场新热点的形成。建议投资者继续维持四成仓位不变。

3. 题材及事件

创业板

近期创业板对市场的走势的确具有一定指向性，2 月 1 日创业板率先收复 5 日线，从而确立了 2 月初的反弹走势，而 2 月 24 日创业板率先跌破 5 日线，次日两市出现二次探底走势。因此近期我们也一直强调对创业板的关注，上周五沪指一度出现反弹，但我们却依旧认为市场尚未见底，主要原因就是当日创业板尚未出现企稳迹象。所以昨日创业板的先行调整引发了投资者广泛的关注。我们分析昨日创业板调整的压力主要来自于三个方面：首先，注册制的预期在近来不断得到强化，使得投资者担心创业板的扩容将会加速；其次，年报与一季报预报的披露进入高峰期，创业板高估值的压力愈发明显；最后，创业板指短期均线在 2100 点处粘合，而此位置是今年以来创业板指数运行的中轴线属于强压力位。本周连续反弹之后市场没有进行充分的整固，没有力量对该位置发起冲击。

总体来看昨日创业板的冲高回落，未失守 2000 点这一标志性的整数关口，目前指数还在 5 日线上方，这与 2 月 24 日的走势有着明显的区别。同时昨日跌幅超过 2% 的创业板股票仅有 59 只，比例只占 13.4%，说明有着明显下跌压力的个股相对有限，因此我们认为昨

日创业板的调整属于正常范围之内。

涨停家数

涨停板的出现意味着在个股走势中多方占据了压倒性的优势,涨停板个股的多寡也间接的反应了市场整体多空力量的对比。从昨日 54 家个股涨停的数量看较前一日 190 家的数量大幅减少,但这一数量同过去一段时间比属于正常范围。当然单纯的从数量上看涨跌家数是远远不够的,我们还可以中涨停家数的质量中一窥市场的强弱。比如我们需要排除如次新股,长期停牌后复牌股对涨停家数的影响。同时我们还要区分开盘直接涨停与盘中涨停的数量比,因为直接涨停的个股对于投资者而言是没有操作性的,因此不能激发当日的做多热情。从上述两个方面看昨日因为次新股涨停的仅有一家,而直接封板的个股也仅有 8 家,数据相对正面。除此之外我们还需要观察连续涨停的家数,在日常的投资中,涨停板的个股最容易受到投资者的关注吸引投资者参与,而连续出现涨停,意味着大胆追进的投资者均能获得收益,从而形成局部的赚钱效应提振市场人气。昨日这一数据仅为 11 家,表明市场的赚钱效应不是特别突出。还有一个数据也能反映涨停家数的质量,就是封板率,就是涨停家数与盘中触及过涨停价的家数之比。昨日共有 120 家个股盘中触及涨停,但最终封住涨停的仅有 54 家,比例不到五成。显示随着股价的上涨,投资者持股意愿开始松动。最后从涨停个股概念和行业分布来看比较繁杂,说明市场缺乏主流热点,这也不利于反弹行情的进一步深入。

总体来看昨日涨停个股的迅速减少,封板率也较低说明连续反弹之后市场有整固蓄势的要求。而涨停个股概念的分散也说明当前市场缺乏领涨的龙头板块。连续涨停的个股相对较少,因此投资者需要注意追逐强势股的风险。不过昨日房地产、高送转、二胎概念的个股涨停家数相对较多,有可能是未来热点的潜力板块,值得投资者重点关注。

二、晨会纪要

【热点聚焦】

1、 锌溴液流电池关键材料研究获重大突破 概念股有望腾飞

近日中科院大连化学物理研究所团队，在锌溴液流电池电极材料研究方面取得新进展，该项目获得国家自然科学基金委等单位资助。锌溴液流电池具有高理论能量密度、电解液成本低的优势，在大规模储能领域具有较好的应用前景。为了提高 Br₂/Br⁻电堆的反应速率，进一步提高锌溴液流电池的功率密度，研究团队通过结构设计开发出高度有序的介孔碳正极材料，并将其应用于锌溴液流电池。

点评：锌溴液流电池在零部件国产化的情况下，成本与铅酸电池相当，仅为磷酸铁锂电池的 1/5-1/10，电能量密度则为铅酸蓄电池的 3-5 倍。锌溴液流电池材料的突破，有助于我国储能电池产业发展。A 股上市公司中，中电鑫龙（002298）、鲁北化工（600727）。

2、无线充电承载终极汽车梦 概念股望掀产业革命

每年的日内瓦车展，都是汽车黑科技集中曝光的大舞台。据悉，在今日开幕的第 86 届日内瓦车展上，日产和伦敦建筑公司 Foster + Partners 用一个两分钟左右的视频展示了其“未来加油站”概念设计。和传统意义上的加油站不同，该系统将电动汽车和家庭、街道、城市构成统一的整体进行发展，通过对车辆到电网(V2G)、电池储存、无线充电、自动驾驶和 OTA 连接等技术的结合，对车辆“加油”产生革命性的变化。

早稻田大学与东芝的研发小组 2016 年 2 月 2 日宣布开发出了高级电动公交车“WEB-3 Advanced”，配备了无需连接电源线等即可远程供电的无线充电装置和锂电池。他们已从 2 月 1 日开始在川崎市殿町 King Sky Front 地区和羽田机场周边地区实施公路验证实验。

特斯拉日前表示，今年 4 月起将开始发售其无线充电装置“免插充电系统”。该系统可以 10 小时充满 Model S 的电量。在上月底举行的世界移动通信大会上，高通曾宣布正在研发动态无线充电技术，能在新能源车甚至无人驾驶车行驶时自动充电。

点评：A 股公司中，无线充电汽车概念股：中兴通讯（000063）、特锐德（300001）、科陆电子（002121）、天通股份（600330）等。

3、碳酸锂涨价

继 2 月涨价以来，电池级碳酸锂再传涨价声音。昨日有消息称，电池级碳酸锂报价每吨上涨 1000 元，即级别 99.5% 的高端碳酸锂每吨价格为 14.5 万元-14.8 万元，较上周上涨 0.7%。此外，氢氧化锂报价每吨也上涨了 1000 元，涨后每吨价格为 13.2 万元-13.5 万元。业内人士表示，基本上像 14 万左右电池级成交价应该是年前的订单，现在的价格肯定比这个高，目前大概在 17 万每吨左右。

点评：目前锂资源的集中度很高，基本上是几家巨头垄断的格局。建议关注拥有锂矿资源的上市公司，如天齐锂业（002466）、众和股份（002070）、赣锋锂业（002460）、雅化集团（002497）等。

4、猪价再次上涨

近期全国猪价再掀涨价潮，各地猪源短缺，整体出栏价开始上涨，其中以广东、云贵及湖南等地猪源尤为紧缺，个别体重偏大的优质生猪出栏价格甚至已接近 10 元/斤，市场行情十分高涨。另外，山东地区鸡苗报价同比涨近 50%，近年来产能持续收缩或致涨价持续。

点评：建议继续关注养殖类相关标的。

5、丁二烯继续涨涨涨

继 2 月下旬的一轮调价后，3 月 1 日、2 日，中石化各地销售公司连续两天上调丁二烯报价，分别调涨 500 元/吨、300 元/吨，现执行价格为 7300 元/吨，两天涨幅高达 12%。另悉，茂名一条 5 万吨/年的丁二烯装置将从 16 日起停车检修。

点评：从 3 月起亚洲部分丁二烯装置进入检修，且持续时间较长。随着未来供应量的明显减少，后续丁二烯报价有望继续看涨。同时，由于丁二烯价格与油价联动紧密，国际油价连涨三日也对丁二烯市场构成支撑。上市公司中，齐翔腾达、*ST 华锦拥有丁二烯产能。

【上市公司】

1、山东路桥(000498): 重大合同公告

公司于2015年12月23日披露了公司全资子公司山东省路桥集团有限公司及二级子公司山东省公路桥梁建设有限公司拟参与山东高速(5.210, 0.08, 1.56%)集团有限公司国高青兰线泰安至东阿界(含黄河大桥)段第一、二标段及第三标段工程施工总承包单位的招投标,同时承诺采用股权信托模式参与高速集团投资项目公司,中标后签订投资合作协议,通过对项目施工收入和投资回报获得收益的事项。

目前,路桥集团、公路桥梁与山东高速泰东公路有限公司签订了合同协议书,合同价叁拾壹亿肆仟陆佰捌拾捌万零壹佰玖拾元整(¥3,146,880,190.00)和玖亿柒仟捌佰陆拾肆万玖仟玖佰玖拾贰元整(978,649,992.00)。

2、雅克科技(002409): 关于2015年度利润分配预案的预披露公告

公司2015年度利润分配预案为:每10股转增10股。

3、同花顺(300033): 2016年第一季度业绩预告

公司预计2016年1月1日-2016年3月31日归属于上市公司股东的净利润为10,827.46万元-14,887.75万元,比上年同期增加60%-120%。

4、*ST松辽年报拟10转10申请“摘帽”

*ST松辽(600715)3月3日晚间披露年报,公司2015年度实现营业收入7.67亿元,同比增长71.2倍;归属于上市公司股东的净利润1.38亿元,同比扭亏为盈;基本每股收益0.32元;并拟向全体股东每10股转增10股。同时公司已向上交所提出了撤销对公司股票实施退市风险警示的申请。

三、风行研究

“周期风”四起,煤飞色舞迷人眼

行业热点

【煤炭】周期风来了，煤炭股怎么选？

关于契税政策：（1）对个人购买家庭唯一住房，面积为 90 平方米及以下的，减按 1% 的税率征收契税；面积为 90 平方米以上的，减按 1.5% 的税率征收契税；（2）对个人购买家庭第二套改善性住房，面积为 90 平方米及以下的，减按 1% 的税率征收契税；面积为 90 平方米以上的，减按 2% 的税率征收契税。

需求侧方面：由于近期地产及稳增长政策利好，煤炭行业需求端改善的预期也在加强，尽管目前尚难以传导至煤炭板块，但随着稳增长的发酵，加上目前煤炭库存较低，4-5 月补库存可能带来煤价阶段性上涨（但总体中枢难见明显提升）。

供给端方面：相比需求侧认为板块更大的逻辑在于供给侧改革，供给侧改革是 16 年行业最大的主题。近期陆续出台的相关政策体现了政府对煤炭行业等过剩行业供给侧改革的决心，前期财政部和国务院分别下发《关于征收工业企业结构调整专项资金有关问题的通知》和《关于煤炭行业化解过剩产能实现脱困发展的意见》以及 29 日国务院新闻发布会信息（中央和地方将在职工安置方面给予支持，其中中央财政将拿出 1000 亿作为奖补资金用于职工安置），政策推出的时点和细化程度均超预期。后续板块机会将来自持续出台的政策及执行力度的加大，认为煤炭行业供给侧改革将是今年贯穿全年的主题，**优选标的仍是具有煤种及盈利优势的国企：如西山煤电、盘江股份、阳泉煤业、潞安环能、中国神华等。除此之外，关注可能有补涨的山煤国际，低 PE 的中国神华、兖州煤业，资源价值低估的陕西煤业，以及历史上表现优异的永泰能源、冀中能源。**（广发证券，安鹏；沈涛）

【有色】广发证券有色行业供给侧系列报告之三：“锡”望冉冉上升

全球锡储量产量较为集中，中国是储量产量大国。印尼减产等因素导致近年来全球产量持续下滑：全球第二大锡矿产国印尼 2013 年始产量明显下降，2014 年跌幅 20.2%，2015 年更是下跌 34.2% 至 5.0 万吨。全球锡矿产量 2015 年约为 27 万吨，下跌 5.59%。**近期，印尼大型锡冶炼商 RBT 已暂停精炼业务，其设施将报废，估计将影响全球 3% 左右的锡矿供给。**

联合减产+缅甸锡品味下降，双向加剧中国锡供给紧张中国主要锡生产商今年 1 月 20 日宣布联合减产 1.7 万吨，相当于 2015 年国内产量的接近 10%。此外，作为中国最大的锡矿进口国，缅甸出口的精矿中品位持续下降，仅为 7-8%，使得中国精炼锡成本抬升。

库存较低，近期锡价持续上扬：LME 锡库存持续下降，2016 年初以来 LME 锡库存跌幅达 37.30%，持续下行至八年新低；上海期交所锡库存也在历史最低。受供给收紧、前期锡价跌破成本线影响，最近国内外锡价持续反弹。LME 锡三月期货价格近期从底部上涨超 20%，云南个旧锡现货报价最近亦持续上涨。**下游需求变化不大的情况下锡资源供给持续收窄加剧需求缺口，未来锡价反弹将有望持续。**（广发证券，巨国贤；宋小庆；赵鑫）

【医药生物】上海证券医药生物行业投资策略：关注两会主题

2015 年医药行业收入增速下滑，利润增速略有回升：2015 年，医药制造业累计销售收入和利润增速分别为 9.10%和 12.90%。医药制造业的收入增速近年持续下滑，利润增速整体也呈现下滑态势，但同比去年来看，增速略有回升。导致行业收入、利润增速明显下滑的主要原因是医保控费和药品降价。取消单独定价对目前的高价药影响大，目前在一些省份招标上已现端倪，未来影响还将持续。**2016 年在医保控费、支付方式改革的主流趋势下，医药行业仍然会有增长，但降价趋势将影响行业增速。**

化学原料药板块受益于维生素涨价表现最佳：2016 年 2 月医药各子板块表现分化。化学原料药板块表现最佳，分别跑赢医药指数和沪深 300 指数 6.64 和 8.48 个百分点。从绝对估值上看，目前处于历史相对低位，估值溢价率则在 260%~280%的历史高位水平区间波动。

维持医药板块在 2016 年“增持”的评级。从 3 月份来说，考虑到两会的召开，预计政策仍将重点支持医疗服务、养老、创新药和高性能医疗器械，考虑到供给侧改革，认为维生素中期会维持较高价格水平。同时，中药板块值得关注。建议重点关注：**1) 两会主题，包括养老、国企改革等，例如南京新百；2) 供给侧改革，例如维生素价格变化，社会资本办医等，关注新和成、爱尔眼科等；3) 具有资源稀缺性，受益于中医药发展规划纲要的个股，**

例如同仁堂等；4）业绩具有确定性个股，例如华润万东、恒瑞医药等。（上海证券，魏赞）

重点个股

普利特（002324）：四季度业绩大增，内生外延助推成长

刺激政策效果显著，第四季度增长显著。公司第四季度实现营业收入 8.60 亿元，环比增长 37.86%，贡献归母净利润 0.58 亿元，环比增长 26.12%，主要因为国内汽车市场受国务院 9 月 30 日出台“1.6 升下以汽车减半征收购置税”政策刺激复苏影响。公司主要客户上海大众、上海通用及一汽大众等均拥有多款畅销中低排量车型，未来公司有望受益于此项刺激政策的实施。

内生外延助推成长。公司 2016 年 1 月 16 日公告拟增资全资子公司浙江普利特 1 亿元用于建设总年产十五万吨汽车用高性能环保型塑料复合材料生产项目。此次浙江普利特项目完成后，公司总产能将一跃达到 40 万吨，仅次于行业龙头金发科技的 135 万吨，巩固在车用改性塑料领域的领先优势，提升了公司整体供应能力、服务能力和竞争能力，对提高生产效率降低产品生产、销售成本带来积极影响。并购美国 WPR 公司，国际化进程推进。2015 年初，公司全资子公司翼鹏投资以支付现金的方式收购北美第四大塑料再生企业—WPR 公司及其下属的威尔曼塑料和 DC Foam 的全部股权，开启了公司的国际化进程。并购完成后公司与美国 WPR 相互派员进驻，未来业务将协同发展，产品线形成互补，产品类别和客户覆盖面将迅速扩大，公司有望扩展在汽车非内饰领域改性塑料应用，提高在通用、福特及克莱斯勒等北美汽车厂商中改性塑料销量。公司将在美国 WPR 公司新安装两条生产线，分别在今年年底前和明年初完成投产。新增生产线将用于生产 TPO、LGF 和 PP 等改性塑料，扩大公司对北美汽车客户的供货量。在国内汽车产销量增速放缓的背景下，通过海外并购开拓国际市场的举措，将提升公司业绩空间。

普利特是国内领先的改性塑料企业，随着新建产能的不断投产，未来产品应用将从汽车逐步拓展至医疗、电子等领域，LGF 材料不断放量，LCP 在公司深耕多年后未来几年有望迎来收获期。另一方面，公司海外并购战略积极推进，通过并购 WPR 开拓北美市场，

在技术、产品、市场三方面跟公司形成较强的协同效应，看好公司发展前景。【买入评级】

(太平洋证券，姚鑫；杨林)

四、个股掘金

1. 风行量化优选股票池

鲍斯股份 300441 (强势涨停，适当关注。)

上海九百 600838 (放量上攻，适当关注。)

说明：风行量化优选股票池通过多项技术指标对短期强势股进行量化筛选，模型风格适合短线操作，风险属性较高。2013年至2015年A股市场历史回测数据显示该策略所选个股以前日收盘价为基准，未来5个交易日取得3%以上收益的概率超过70%。

重要提示：上述个股及历史数据仅供参考，不构成投资及操作建议，个股走势受市场环境影响，存在阶段性表现大幅低于历史数据的可能，投资者需注意相关风险。

2. 荐股跟踪建议

宁波海运 600798 (横盘整理，不跌破10日线继续持有。)

易尚展示 002751 (小幅上涨，关注半年线压力。)

宝德股份 300023 (强势涨停，择机止盈。)

五、风行榜单

交易龙虎榜 (追寻主力身影，洞悉机构方向)

1、龙虎榜总评：3月3日沪深交易所盘后公布的龙虎榜数据显示，当天13只个股出现了机构的身影，其中4只股票呈现机构净买入，9只股票呈现机构净卖出，机构席位净卖出7.87亿元。当天机构净买入前三分别是如意集团、金贵银业、万里石，机构资金流入净额分别是1.36亿元、0.88亿元、0.82亿元。此外，机构净卖出居前个股分别有中银绒业、新希

望、万润科技等。沪指来自 2850 点争夺较为明显，多方能量在反复拉锯中有所消耗，上攻力度有所降低，热点板块的持续性是核心考量因素。短期获利资金会继续施压市场，市场阶段性的震荡反复仍是主流，短线操作有一定空间，投资者可待沪指整固确认 2850 有效突破后适当采取高抛低吸操作。

2、聚焦品种：

戴维医疗（300314）

简评：龙虎榜公开信息显示，买入前 5 名席位合计扫货超 8000 万元，占总成交比例近 20%。消息面上，正值两会政策蜜月期，二孩概念颇受市场关注，全国政协常委李岚建议最迟在 2017 年底就应该全面放开生育。技术走势来看，股价持续放量稳步上涨，昨日一根大阳线成功突破多根均线压制，趋势性上攻态势明显，可继续关注。

六、新股申购

川金诺今日申购。申购代码 300505，发行价 10.25 元，申购上限 9000 股，申购数量 500 股整数倍，发行市盈率 22.98 倍。中签结果公布及缴款日 3 月 8 日。

建艺集团网上申购中签号：

末尾位数	中签号码
末“4”位数	8320 3320 5889
末“5”位数	40869 60869 80869 00869 20869 20733 70733
末“7”位数	2540033

新股申购一览表：



股票代码	300505.SZ	603861.SH
股票简称	川金诺	白云电器
申购代码	300505	732861
发行价格	10.25	—
申购日期	03-04	03-09
中签结果 公告及缴 款日	03-08	03-11
网上发行 (万股)	925	1473
申购上限 (万股)	0.90	1.40
注: 投资者在T+1日(网上申购日为T日)晚间即可查询自己是否中签, T+2日进行中签缴款。		

注: 数据来源自 wind、东方财富

新股网上申购流程:

- 1) T-2 日, 计算配售市值。
- 2) T-1 日, 刊登网上发行公告。
- 3) T 日, 投资者根据可申购额度进行新股申购; 当日配号, 并发送配号结果数据。
- 4) T+1 日, 公布中签率, 摇号抽签, 形成中签结果, 上交所于当日盘后向证券公司发送中签结果。

5) T+2 日, 公布中签结果, 投资者确保其资金账户在 T+2 日日终前有足额资金。(注意: 投资者最快在 T+1 日晚间即可查询中签结果, 在 T+2 日因银证间系统 16:00 就会关闭, 所以在此之前资金就需要到位)

新股基本情况

川金诺 (300505.SZ) 申购代码: 300505

公司的主营业务为湿法磷酸的研究、生产及分级利用, 主要产品为湿法磷酸和磷酸盐系列产品。公司已具备年产 15 万吨饲料级磷酸氢钙、5 万吨饲料级磷酸二氢钙、10 万吨肥料级磷酸氢钙生产能力, 其中饲料级磷酸氢钙、饲料级磷酸二氢钙为补充钙和磷两类矿物质营养元素的饲料添加剂, 肥料级磷酸氢钙直接施用于农田中或配制在经济作物专用复合肥、复混肥中。公司立足于利用本地硫、磷、钙、铁储量较大的优势, 通过对中低品位磷矿浮选、硫铁矿制酸、能量梯级利用、湿法磷酸的分级利用等关键技术不断创新、改进, 完善从硫铁矿制酸、磷矿石的浮选至磷酸盐、磷肥产品生产、销售的一体化产业链, 实现了低成本高品质的湿法磷酸生产, 形成了适合自身发展的“酸+肥+盐”相结合的独特产品线模式, 实现了企业的持续发展。公司将以技术进步、科学管理和规范运作为保障, 不断壮大企业规模, 提高企业效益, 将公司发展成为经营稳健、成长良好、技术先进、行业内最具价值和最具竞争力的磷化工企业。

白云电器 (603861.SH) 申购代码: 732861

公司始终专注于成套开关控制设备的研发、制造、销售与服务, 产品可分为低压成套开关设备、中压成套开关设备、相关电力电子产品及气体绝缘金属封闭开关设备(GIS)四大类。其中, 用于配电领域的中、低压成套开关设备是公司的主导产品。产品应用于冶金化工、石



油石化、造纸、汽车等工业企业, 轨道交通、机场、展览及体育场馆、医院学校等公建设施, 以及电网与各类发电厂的配电设施中, 并被上述领域的多个行业龙头企业和重大工程项目所使用。公司始终将产品质量视为企业发展的根本, 稳定、可靠的品质在业内得到广泛认可, 先后被评为“AAA+级中国质量信用企业”、“白云区政府质量奖(2012年)”、“全国质量示范企业”、“全国机械工业先进集体”等。

注: 数据来源自 wind、东方财富

免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视作出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。